

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-6440873
FAX 210-6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 22-9-2011
Αρ.Πρωτ: 191

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. στην Συνεδρίαση στις 22-9-2011, αφού συζήτησε διεξοδικά τις δραματικές επιπτώσεις, που έχουν για τους εργαζομένους και τις Δημόσιες Υπηρεσίες οι ασκούμενες κυβερνητικές πολιτικές, τα νέα μέτρα καθώς και οι συκοφαντικές και υποκινούμενες επιθέσεις κατά των δημοσίων υπαλλήλων, αποφάσισε τα εξής:

- Να καταδικάσει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τις απαράδεκτες, αήθεις και συκοφαντικές επιθέσεις κυβερνητικών στελεχών εναντίων των δημοσίων υπηρεσιών και των εργαζομένων σ' αυτές, παραποιώντας ακόμα και τα στοιχεία που η ίδια η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα ως αποτέλεσμα της απογραφής που διεξήγαγε, με προφανή στόχο τη δημιουργία ψευδών εντυπώσεων και του κατάλληλου κλίματος, προκειμένου να περάσουν πιο εύκολα στην κοινωνία οι πολιτικές ανατροπής των εργασιακών και συλλογικών δικαιωμάτων, η εκποίηση της δημόσιας περιουσίας και η εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων.

Τα συγκεκριμένα κυβερνητικά στελέχη έχουν διολισθήσει σε έναν προβοκατόρικο δρόμο, ικανοποιώντας παράλληλα και μικροπολιτικά παιχνίδια, που έχουν σχέση με το άγχος της δημοτικότητας όσων επιφυλάσσουν για τους εαυτούς τους ξεχωριστούς ρόλους, δείχνοντας παράλληλα και «καλή διαγωγή» στην τρόικα.

- Να διατρανώσει την πλήρη αντίθεσή της στον αντεργατικό θεσμό της εργασιακής εφεδρείας, ένα ακόμη εφεύρημα που έρχεται να προστεθεί στη λίστα των αδιέξοδων και αναποτελεσματικών πολιτικών και αποφάσεων για την έξοδο της χώρας από την κρίση. Η κατ' απαίτηση της Τρόικα, κυβερνητική απόφαση του «μέτρου» της εφεδρείας και η επέκτασή του σε όλο το δημόσιο τομέα, αντί να οδηγεί σε παραγωγική και εύρυθμη λειτουργική ανασυγκρότηση του Δημοσίου, απορρυθμίζει και κατεδαφίζει κάθε κοινωνική και παραγωγική δραστηριότητα, διευρύνοντας ακόμη περισσότερο τις λίστες ανεργίας και το χάσμα της κοινωνικής συνοχής.

Η ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ εκφράζει την αλληλεγγύη της στους συναδέλφους της ΤΕΟ Α.Ε. αλλά και σε όλους τους συναδέλφους που πλήττονται ή θα πληγούν από το αντεργατικό «μέτρο» της εργασιακής εφεδρείας και θα στηρίξει με κάθε τρόπο και μέσο τον αγώνα τους για να μην εφαρμοστεί η συγκεκριμένη πολιτική.

Καλείται η Κυβέρνηση αντί να εξωθεί σε απόλυση χιλιάδες εργαζομένους, **να προχωρήσει σε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ανασυγκρότησης των Δημοσίων Υπηρεσιών**, στην αξιοποίηση του έμψυχου δυναμικού του ευρύτερου και στενού Δημόσιου Τομέα και τη λειτουργική ανεξαρτησία των Υπηρεσιών, προκειμένου να μπει τέλος στις πελατειακές λογικές, την αναξιοκρατία, τη γραφειοκρατία, την ανορθολογική κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού, **ώστε το Κράτος να παίξει τον αναγκαίο και αναντικατάστατο ρόλο του στην ανάπτυξη της χώρας.**

▪ **Να εκφράσει τη ριζική και έντονη διαφωνία της για τα νέα μέτρα ΣΟΚ που ανακοίνωσε η Κυβέρνηση**, γιατί επιφέρουν τεράστια αφαίμαξη στο ήδη πενιχρό οικογενειακό εισόδημα και αφαιρούν πόρους από την πραγματική οικονομία, η οποία βρίσκεται σε τεράστια ύφεση, με αποτελέσματα την έκρηξη της ανεργίας και τη διόγκωση του χρέους.

Η Κυβέρνηση πρέπει να αντιληφθεί επιτέλους, ότι η εφαρμοζόμενη οικονομική πολιτική της εσωτερικής υποτίμησης, της λιτότητας, της ύφεσης, της ανεργίας και της ελεγχόμενης χρεοκοπίας, οδήγησε τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους στη σημερινή δυσμενή κατάσταση και η οποία διαγράφεται δυσμενέστερη μέχρι το 2015 με τις προβλεπόμενες ιδιωτικοποιήσεις, απολύσεις, την περαιτέρω μείωση εισοδημάτων, την απορρύθμιση εργασιακών σχέσεων και την αποδόμηση και συρρίκνωση των κοινωνικών δικαιωμάτων.

Απαιτείται η αλλαγή της εφαρμοζόμενης οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής και η αντιμετώπιση των διαρθρωτικών προβλημάτων της ελληνικής οικονομίας με την αναδιανομή του εισοδήματος, την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και της εισφοροδιαφυγής και την διαμόρφωση ενός νέου αναπτυξιακού προτύπου για την έξοδο της χώρας από την κρίση.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας απευθύνει σε όλους τους εργαζόμενους του ΥΠΥΜΕΔΙ, του ΥΠΕΚΑ και όλων των Τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας προσκλητήριο ενότητας, αγώνα και συμμετοχής στις κινητοποιήσεις που προγραμμάτισε η ΑΔΕΔΥ μαζί με την ΓΣΕΕ, για να αντιπαλέψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τις αδιέξοδες, ακραίες, νεοφιλελεύθερες πολιτικές, που εφαρμόζει η Κυβέρνηση κατ' επιταγή της τρόικα, πολιτικές που συνθλίβουν τους πολλούς και τους αδυνάτους, ενώ ενισχύουν τους λίγους και τους ισχυρούς, που συνεχίζουν να πίνουν εις υγεία των κορόιδων.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ – ΔΥΝΑΜΙΚΑ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

στις απεργιακές κινητοποιήσεις και στις συγκεντρώσεις

- 5 Οκτωβρίου, 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στο Δημόσιο Τομέα, στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και στις ΔΕΚΟ
- 19 Οκτωβρίου, 24ωρη Γενική Πανεργατική Απεργία



Από το Δ.Σ.